
 Протокол
№ 

гр. София,    04.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 4 състав,  в 
публично заседание на 04.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ваня Стоянова

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева, като разгледа дело номер 8935 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 

На поименното повикване в 09.36 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – П. С. Л., редовно и своевременно призован, явява се лично и заедно с 
адвокат М. П., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.    
ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРА НА ОДМВР - С., редовно и своевременно призован, не се явява, в 
съдебно  заседание  се  представлява  от  главен  юрисконсулт  Г.,  редовно  упълномощена,  с 
пълномощно по делото, което представя.

СТРАНИТЕ (поотделно) – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ,  счита  че  липсват  процесуални  пречки  за  даване  ход  на  делото  в  днешното  съдебно 
заседание и 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.            
ДОКЛАДВА административната преписка. 

АДВОКАТ П. –    Поддържам жалбата. Запознати сме с всички приложени материали, моля да се 
приемат. Ще имам две доказателствени искания. На страница 22 от приложените материали по 
делото се намира Заповед № 517з-1169/25.03.2025 г. – заверено копие, на    втора страница от тази 
заповед по т.2    е определен Д. в състав, в тази приложена на 22 страница по т.1 фигурира А. П. –  



Началник РУ С., а във връчената    на доверителя ми фигурира лицето А. А. – Началник група ОП 
към РУ С..    Представям я в оригинал, както му е връчена за сравнение    представям заверено 
копие, моля да се приеме. Следващото ми доказателствено искане във връзка с представената 
заповед от нас е да се изиска справка от Ц. ДО (Централизирана автоматизирана информационна 
система – документо оборот) при ОДМВР С. дали е насочвана     към старши инспектор А. А. 
Заповед № 517з-1169/25.03.2025 г. и той получавал ли я е. На следващо място да се изиска от 
МВР заповедта за определяне на постоянна комисия по правата на човека и полицейска етика в 
МВР, тъй като нашето твърдение е, че това производство е следвало да се развие по друг ред, 
регламентиран с тази заповед, която не е обнародвана и за това молим да бъде изискана. 

ЮРИСКОНСУЛТ Г. – Оспорвам жалбата. Моля да приеме административната преписка. Няма да 
соча доказателства.  Нямам доказателствени искания .  Във връзка с доказателствените искания 
моля да ми бъде даден срок с писмена молба за изложа своето становище по повод третото искане 
по повод заповедта, която да се изиска. 

СЪДЪТ по доказателствата

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка по опис. 
ПРИЕМА И ПРИЛАГА заверено копие на намира Заповед № 517з-1169/25.03.2025 г., връчена на 
оспорващия.

Във връзка с доказателствените искания направени от адвокат П. съдът намира, че са основателни 
с оглед изясняване на фактическата обстановка по делото и дава възможност на ответната страна 
да представи справка справка от Ц. ДО дали е насочвана към старши инспектор А. А. Заповед № 
517з-1169/25.03.2025 г.  Също така при възможност да се  представи заповед за  определяне на 
постоянна комисия по правата на човека и полицейска етика в МВР, издадена от Министъра на 
вътрешните работи и заедно с това да се депозира писмено становище във връзка с относимостта 
на доказателствените искания. След постъпване на становището от ответната страна да се даде 
възможност на процесуалния представител да се запознае и да изложи становище, поради което 

О П Р Е Д Е Л И:

ПРЕДОСТАВЯ 14-дневен срок от днес на ответната страна да изложи становище по направените 
доказателствени искания и да предостави изисканите писмени доказателства
ПРЕДОСТАВЯ 14-дневен срок на оспорващата страна да се запознае с постъпилото становище от 
ответника и да изрази своето.
 
СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа страна, поради което

За събиране на доказателства 

О П Р Е Д Е Л И:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.12.2025 г. от 09.15 ч., за която дата и час страните редовно 



уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    09.50 ч.
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